
Вариант № 434

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — немецкий язык

Acht oderneun Jahre?

Früher machten die Gymnasiasten in Deutschland  (1)  ... neun Jahren das Abitur. Heute dauert das
Gymnasium nur acht Jahre. Die Schüler müssen schneller lernen und haben deswegen weniger Freizeit.
Lehrer, Eltern und Schüler kritisieren (2) ... so genannte Turbo-Abitur. Die jungen Abiturienten sind oft nicht
bereit (3) ... das Studium an der Universität. (4) ... 50 Prozent der Eltern wünschen sich deshalb noch (5) ...
Schuljahr zurück. Einige Bundesländer, zum Beispiel  (6)  ... Baden-Württemberg, erlauben das neunjährige
Gymnasium wieder.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (6).
1) das 2) der 3) - 4) ein


